

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

Új
» **Kemenesalja**

XXXIV. ÉVFOLYAM 14. SZÁM (772)

2022. SZEPTEMBER 16.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Kismáriacelli Főbúcsú

Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak, előzé-
keny kiszolgálás!**

ÚJDONSÁGI

**Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,

kávé- és forró csoki különlegességek!

**Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



**Fa-Gyula
Fatelep**

Celldömök-Izsákfa Bokodpuszta
tel.: 95-420-543 mobil: 30-5291892

**FAANYAGOT
FA-GYULA FATELEPRŐL!
TETŐFA,
GERENDA, DESZKA,
CSERÉPLÉC
KÉSZLETRŐL!**

**BRAMAC LÉC 2M-ES: 290 FT/FM
TÖLGY, AKÁC, HÁRS DESZKA
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.
AKÁC OSZLOP 3 M-ES
AKÁC PALLÓ 5 CM-ES**

**KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!
Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek.**

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

**SÁGHEGYI
SZÜRETI NAPOK**
2022. szeptember 23-24.
Celldömök

FELHÍVÁSOK

A fesztivál bora

Sághegyi borok versenyét hirdetjük
a szőlő és bor ünnep tiszteletére.

Bármely Ó vagy Új bor részt vehet a megmérettetésben.
A hűtött mintákat (7dl) szeptember 22-én csütörtökön
12.00 óráig kell leadni a művelődési központban
Baranyai Krisztiánné szervezőnél (95/779-302)

A fesztivál tortája

Versenyre hívjuk mindazokat a cukrászokat és sütni szeretőket,
akik megalkotják a szüret hangulatát és ízeit megidéző
tortákat.

Az „alkotásokat” szeptember 24-én szombaton 12.00 óráig
lehet átadni a művelődési központban
Geiger Ernőné szervezőnek (95/779-302)



Új gyalogátkelőhely a városban

Ezeregyszáz millió forintból újult meg a településen átvezető főút evangélikus templomtól Alsóság végéig tartó szakasza. Az aszfaltréteg megújulása mellett új útburkolati festéssel is ellátták a kivitelezők az útszakaszt. Hosszú évek kitaró kérelmezése után a szakközépiskola és a Penny parkoló között új gyalogátkelőhely is kiépítésre került. Ezzel kapcsolatosan tartott sajtótájékoztatót augusztus végén Fehér László városvezető, Hetényi Endre képviselő és Nagy Zoltán, a Népülési Szolgálat igazgatója.

– Lassan végéhez közeledik az evangélikus templomtól az Alsóság végéig tartó útfelújítás: már az útburkolati jeleket is felfestették. Ez egy – mondta Fehér László polgármester. – útszakasz. Korábban kilenc gyalogátkelőhely volt a városban. Hetényi Endre képviselőtársam már hosszú ideje küzd azért, hogy ide kerüljön felfestésre zebra, hiszen nagy az átmenő forgalom. A Vas Megyei Közútkezelő Kht. minden évben megrendelte a forgalomszámlálást, de az eredmény szerintük nem indokolta az új gyalogátkelőhely létrehozását. Ez ugyanis nemcsak új útburkolati jel felfestését jelenti, hanem egyéb kivitelezési munkálatokat is: meg is kell világítani, valamint a forgalmat is lassítja. Amikor kiderült, hogy megújulhat ez az útszakasz, újra lobbiztunk a Közútkezelőnél, akik ezúttal nyitottak voltak

a kérdésre, és kérésünk meghallgatására talált. A gyalogátkelőhely létrehozását mindenképp indokoltnak tartom, hiszen a városközpontból Alsóság felé kivezető útszakasz viszonylag hosszú, és a sebességátart nem mindenki tartotta be. A zebránál a KRESZ szabályait figyelembe véve kötelező megállni, ebből következik, hogy a forgalmat is lassítja, ez biztonságérzetet nyújt a gyalogosok számára – nyilatkozta Fehér László városvezető.



Hetényi Endre képviselő kitaró munkájának is köszönhető, hogy végre új gyalogátkelőhely létesült a szakközépiskola és a Penny parkolója között.

Elmondta, hogy ezirányú kérését kezdetektől támogatta a városvezetés. Nagyon sok gyalogos gázolás történt már ezen a helyen, a város egyik középiskolája is itt található, a tanulók közül sokan vidékiek, a bevásárlóközpontban szerzik be az egész napi élelmüket, miattuk is lobbizott a gyalogátkelőhely létrehozásáért.

Nagy Zoltán, a közelben található Népülési Szolgálat igazgatója elmondta, hogy az intézményben idősek napközije is működik.

Sokan az idősök közül már segédeszközzel tudnak közlekedni: mindannyiuk

számára megnyugtató az új gyalogátkelőhely létrehozása, hiszen biztonságosan átkelhetnek az úttesten.

»LA

Új járdaszakasz Alsóságon

Augusztus végén tartottak sajtótájékoztatót az alsósági Bajcsy-Zsilinszky utcai megújult járdaszakasszal kapcsolatban. A több mint 4 millió forintból megújított 620 méter hosszú betonjárda utolsó szakasza is elkészültszeptemberben.

– Az egyik legrosszabb állapotú járdaszakasza ez a városrésznek – kezdte nyilatkozatát a városvezető. – Hosszú évek óta terveztük ennek a járdaszakasznak a felújítását, a terv mostanra érett be: az építőanyag jelentős drágulása következtében azt a határozatot hozta Celldömölk Város Képviselő-testülete, hogy az eredetileg tervezett aszfalt helyett betonjárdát építenek. A kivitelezésben Kálovics Imre vállalkozó, a Városgondnokság, valamint a lakosság is részt vállalt – nyilatkozta Fehér László polgármester.

– Nagyon örülök, hogy egy régi ügynek tehetünk pontot a végére – mondta dr.

Kovács Zoltán alpolgármester –, tizenkét évvel ezelőtti tervem ért be most ezzel a 620 méterese járdaszakasszal. Teljes egészében önkormányzati forrásból épült, négymillió-egyszázhetvenhétezer forint értékben. A fennmaradt kb. 20 méternyi szakasz várhatóan szeptember végéig fog elkészülni.

Dr. Kovács Zoltán és Szűcs Dávid köszönetet mondott Celldömölk Város Képviselő-testületének a döntésért, a kivitelezésben vállalt munkáért Kálovics Imrének és a Városgondnokságnak. Szűcs Dávid is örömet fejezte ki, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utcában élők mindennapos gondját sikerült enyhíteni.

Kontics Ilona, a Városgondnokság igazgatója elmondta, hogy a közel 620 folyóméter járdaszakaszhoz 60 m³ betonra, illetve 6 m³ töltéskavicsra volt szükség. Az építőanyagot is saját szállítójárművel hordták, az üzemanyagköltség szintén jelentős összeget ölelt fel,



így összességében közel négymillió kétszáz ezer forintba került az új járda.

»UK

Elkezdődött az új tanév

Szeptember elsejével elstartolt a 2022/2023-as tanév. Országos szinten mintegy 1.200.000 általános és középiskolás diák ült be az iskolapadokba tanulmányai folytatásaként.

Városunk oktatási intézményei is megtartották hagyományos évnyitó ünnepségeiket. A sorban elsőként a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákjai gyűltek össze augusztus 30-án az iskola előtti téren, ahol *Czupor Attila* igazgató köszöntötte a vakációról visszatérő diákokat, illetve az iskola legkisebjeit, az első osztályosokat. A rendezvényen néhány iskolanyitogató vers is elhangzott a kis elsősök közreműködésében.

A Celldömölki Városi Általános Iskola az első tanítási nap reggelén tartotta hagyományos évnyitóját, ahol az első és második osztályos kis diákok adtak rövid műsort, majd *Viola István* igazgató mondott tanévnyitó beszédet.

A városi iskola alsósági tagiskolájában is az első tanítási napon zajlott az ünnepélyes tanévnyitó, melyen *Szabóné Kiss Ildikó* tagintézményvezető mondott köszöntőt. Az esemény tanévnyitó beszéde *Rozmán Lászlótól*, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatójától hangzott el.

A város két középiskolájában is kezdetét vette a 2022/23-as tanév, mely 2023. június 15-ig tart majd. A végzősök jövő év május 4-én fejezik be a most induló tanévet. A tanév első féléve 2023. január 20-ig tart, az iskolák január 27-ig értesítik a diákokat és a szülőket az első félévi tanulmányi eredményekről. A tanév folytonosságát megszakító évközi szünetek ezúttal várhatóan így alakulnak: az őszi szünetnek október 29-től november 6-ig, a téli szünetnek december 22-től január 2-ig, a tavaszi szünetnek pedig április 6-tól 11-ig örülhetnek a diákok.

»REINER ANITA

Meghívó

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Celldömölki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. szeptember 22-én (csütörtökön) 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Városháza üléstermében.

A Közmeghallgatásra tisztelettel várjuk az érdeklődőket.

»BAKONYI LÁSZLÓ
A CELLDÖMÖLKI ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKE



„Szép Szűz Mária, könyörögj értünk!” ...

Csendül fel minden év szeptemberében helyi katolikus hívek és zarándokok százainak ajkán. Celldömölk vallási életének kiemelkedő eseménye az évről-évre megrendezett Mária-búcsú. Idén is gazdag lelki programmal várták a híveket szeptember 10-én és 11-én.

Az idei évi kétnapos Kismáriacelli főbúcsú szombat délután ráhangoló dicsőítéssel vette kezdetét a templom előtti téren a celldömölki ifjúsági közösség vezetésével, melyet követően a városunkba érkezett zarándokok szeretetteljes fogadására került sor. Az este hat órai ünnepi szentmisét, mely körmenettel zárult, *Horváth Zoltán* budapestterézvárosi plébános mutatta be. A hagyományoknak megfelelően idén is a búcsúi program részét képezte a Sárvári Vonósok kellemes dallamokkal fűszerezett hangversenye, ami után szentségimádásra, az ifjúság és családok szentórájára került sor a celldömölki ifjúsági énekkar közreműködésével. Az éjféli szentmisét megelőzően egyéni szentségimádásra volt lehetőség, éjjel egy órától pedig rózsafüzér imádságon vehettek részt a hívek. A hajnali órákban egyéni és közösségi imádságra



nyújtott lehetőséget a kegytemplom, reggel hét órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit.

nyújtott lehetőséget a kegytemplom, reggel hét órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit. Reggel nyolc órakeresztútra várták a búcsúi események résztvevőit.

»REINER ANITA



Felhívás

A közeljövőben *Szilágyi Mária* keramikumművész életéről és munkásságáról készül kiadvány a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár közreműködésével. Szeretnénk, ha az intézményben kiállított alkotások mellett más létező művek is bekerülhetnének az emlékalbumba.

Tisztelettel kérjük, hogy akinek van a tulajdonában Szilágyi-kerámia, és hozzájárulna annak lefotózásához, szíveskedjen jelezni segítőkész szándékát az alábbi elérhetőségeken: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500, Celldömölk, dr. Géfin tér 1., tel.: 0695/779-301, email: kmk@cellkabel.hu, személyesen: *Pálné Horváth Mária* igazgatónál.

160 éves az alsósági evangélikus templom

2022. szeptember 11-én hálaadó istentiszteletet tartottak az Alsósági Evangélikus Templomban. Az ünnepségre a templom 160 éves jubileuma, valamint a templom harangjain elvégzett felújítási munkálatok alkalmából került sor.

Az 1,7 millió forintos felújítás állami támogatással és Celldömölk Város Önkormányzatának támogatásával valósult meg. Az istentisztelet szolgálatát Ft. Szemerj János, a Nyugat-dunántúli Evangélikus Egyházkerület püspöke végezte, valamint a hálaadó istentisztelet megtartásában közreműködött Kerekes Csaba, illetve Rostáné Piri Magda evangélikus lelkészek.

Az ünnepségen jelen volt Fehér László, Celldömölk város polgármestere, Ágh Péter országgyűlési képviselő, Sebestyén Krisztián önkormányzati képviselő, valamint Nagy Zoltán a celldömölki Népjelölti Szolgálat igazgatója.

Az istentisztelet keretében dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó és a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium diákjai által előadott hangszeres-énekes műsort



hallgathatták meg a jelenlévők. A rendezvény alkalmával Horváth Melinda, a Celldömölki Járási Hivatal vezetője

mondott köszönetet a felújítási munkálatok megvalósulásért.

»ÚK

Az írástudatlanságról

Írástudatlanság a mai világban, amikor már a gyerekek kezében is ott az okostelefon? – merülhet fel a kérdés. Hiszen nem a sötét középkorban élünk, amikor sem írni, sem olvasni nem tudtak az emberek!

A felvetés valahol jogos, hiszen az analfabetizmus mind az antik világban, mind a középkorban egészen a könyvnyomtatásig és a reformációig teljesen általános állapot volt. Manapság legtöbbször természetes dolog, hogy a betűknek nevezett egyezményes jelek írott szöveg alakjában információt, üzenetet rejtjenek. Aki ezt a képességet a megfelelő időben nem sajátíthatja el, hatalmas hátránnyal indul a többi írni és olvasni tudóhoz képest.

Sajnos a világon ma is 1 milliárd ember él e nélkül a képesség és lehetőség nélkül. Szeptember 8-án volt az analfabetizmus elleni küzdelem világnapja. Ez a probléma leginkább Afrikában, Ázsiában és Dél-Amerika országaiban van jelen. De ne gondoljuk, hogy Európában minden felnőtt lakos tud írni és olvasni! A 96%-os arány első látásra nem tűnhet rossznak, de ha belegondolunk, hogy olyan alapvető dolgról van szó, ami nélkül egy perc alatt a társadalom peri-

fériájára lehet kerülni, már ijesztőbbnek tűnhet. Nem lennének képesek egy szöveg összetevőit vagy egy termék használati utasítását elolvasni, egy szerződés tartalmát megismerni és azt aláírni, vagy ha igen, akkor ki lennének szolgáltatva annak a kénye-kedvének, aki azt felolvassa nekünk. A telefonunkat és a számítógépünket sem tudnánk használni, egy egyesületi belépési nyilatkozatot kitölteni, egy üzenetet megírni és elolvasni, vagy egy újságban, egy könyvben örömeinket lelteni. A munka világában gyakorlatilag lehetetlen lenne elhelyezkedni, de a felnőttképzéses tanfolyamok sem segíthetnének rajtunk, hiszen ott is alapvető az írott formájú tananyag.

Népszámláláskor mérik az analfabetizmust is: aki a végzettségnél csak 1 osztályt jelöl meg, azt oda számítják. Innen tudjuk, hogy hazánkban a lakosság 1-2%-a analfabéta.

De essen szó egy folyamatosan aktuális problémáról, amiről ritkán hallani. A funkcionális analfabetizmus az, ami igazán alattomos és ijesztő méreteket ölt. Alattomos, mert az ember fel sem tételezné, hogy ahol kötelező az oktatás, ott is elterjedhet, és itt már 16-33%-ról van szó. Vagyis minden negyedik vagy ötödik emberről. De mit is jelent ez pontos-

san? Mit tud és mire képes egy funkcionális analfabéta? Habár tanult és tud is írni és olvasni, de nem tudja elmondani, miről is szövegtől az adott szöveg. A szövegtér nélkül pedig ott vagyunk, ahol a part szakad: akkor nem sokra megyünk a termék-leírással, a használati utasítással, a szerződéssel sem. És ott bukik el az egész, hogy túl sokat használjuk az internetet. Amikor netezünk, általában nem irodalmat olvasunk, könnyebb rákapni a közösségi oldalak híreire, ismerősök bejegyzései között való görgetésre, pörgetésre. Az ott használt szókincs változatosága elég véges, és sajnos gyakori a helyesírási hiba is. Mindez elvonja a figyelmünket a szépirodalomtól, amit saját örömeinkre olvashatnánk, ahol változatosabb nyelvi világú szövegekkel találkozhatnánk, ahonnan gazdagodhatna a szövegalkotási képességünk, amire feltétlenül szükségünk van, ha ki akarjuk fejteni magunkat, a gondolatainkat, az érzéseinket. Szövegtér és szövegalkotás képessége nélkül az ember kiszolgáltatottá válik, egyedül maradván egyre bonyolultabbá váló és egyre érthetlenebb világban. Hát ezért sem céltalan és haszontalan nyelvtant és irodalmat tanulni, ezért sem kidobott idő szépirodalmat olvasni. Buszon és vonaton utazva legyen mindig a táskánkban egy kellemes olvasnivaló!

»BINCZE DIÁNA

Tábori visszatekintő

Amint június közepén kitör a diákok által várva-várt vakáció, minden szülő arra törekszik, hogy tartalmas programot, tevékeny elfoglaltságot találjon gyermeke számára a nyári szünidő idejére. Ebben próbálnak segítséget nyújtani a különféle táborok, melyekből idén is akadt bőven.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár minden évben több napközis tábort hirdet különféle tematikával. Az idei nyár első tábora az immár hagyományos olvasótábor volt június 27-július 1-ig, melynek keretében vidám vetélkedők, kézműveskedés, kreatív foglalkozások, játékos irodalmi barangolások várták a gyerekeket, emellett mozizás, fürdőzés és kirándulás is színesítette az egy hét tábori programját. A nyár folyamán még egy olvasótábor is lebonyolításra került július 25. és július 29. között a korábbival hasonló programokkal tűzdelve.

Július 4. és 8. között a bábozás kedvelőinek kedvezett a programkínálat. A résztvevők belekóstolhattak a különféle báb típusok ismeretébe, kesztyűsbábot készíthettek, interaktív foglalkozásokon, ügyességi játékokban, sor és akadályversenyekben vehettek részt, valamint mozizás, fürdőzés, kirándulás is szerepelt egyhetes programjukban. A saját kezűleg elkészített bábokkal pedig természetesen játékra is sor került.

A Tesz-vesz alkotótáborba július 18. és 22. között várták a vakációzó gyerekeket. A 7-11 évesek elsősorban kreatív alkotó és kézműves tevékenységgel töltötték napjaikat. Az első nap a játékos ismerkedés jegyében telt, valamint jóga és fürdőzés szerepelt a programok között. A következő napok kreatív alkotómunkával teltek, melynek keretében sor került nemezelésre, kabalakó készítésre, pontfestésre és fafaragásra egyaránt. A tábor kísérőprogramjai közt mozizás, fürdőzés, pizzázás is szerepelt, emellett a résztvevők kirándulást tettek a nemesvitai Western Parkba, és játszóházba is ellátogattak.

Az ezután zajlott „Nagy vagy!” tábor a kiskamasz korosztályt célozta meg, melynek tagjai szintén nagyon aktívan töltötték a tábor egy hetét. Közös sütés-főzés során gulyást és pogácsát készítettek, a kézműves és kreatív foglalkozások keretében pedig fafaragás, gyöngyözés, pontfestés gazdagította a tevékenységek körét. Érdekességként a lézerharc játékba is belekóstolhattak a résztvevő gyerekek egy szombathe-



lyi kirándulás kapcsán, melynek keretében a Tó-fürdőben is strandolhattak. Mindezekon túl mozizás, kerékpártúra is színesítette tábori programjukat.

A sportot és aktív mozgást kedvelőknek az augusztus 1. és 5. között zajlott focitábor szólt. Fociedzés, ügyességi versenyek, szabadtéri játékok, kirándulás, fürdőzés színesítette a táborozó gyerekek napjait. Az edzések mellett a Vulkan fürdőn töltött idő alatt labdajátékok, vízilabda, strandfoci adta az aktív mozgás alapját. A focitáborosok Sávra is tettek kirándulást, valamint horgászversenyen is részt vettek a Téglagyári tavon a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szervezete támogatásával.

Utolsóként, augusztus 22-26-ig Kincskereső táborral búcsúztatták a nyarat a szünidőző gyerekek, melynek résztvevői elsősorban a Kemenesalja Néptáncsoport táncosaiból kerültek ki. A kincskereső programjában alapvetően a néptánra és népzene helyezésére a hangsúly. Népdalokat tanultak *Szilágyi-Varga Diána* népdalénekes vezényletével, *Németh Gyula* fafaragóművész vezetésével a népi fafaragás területén mélyíthették el tudásukat, Berta István fazekasmester irányításával pedig a korongozás, agyagozás alapjait sajátíthatták el.

A Vulkan fürdő két turnus is hirdetett a gyerekek számára. Az első július 18-tól 22-ig tartott az 5-8 éves korosztályt megszólítva, a második pedig augusztus 8-tól 12-ig a 9-12 éveseknek. Mindkét tábor alapvetően a fürdőzés, a strandolás köré épült, kiegészítő programként szerepelt a Kemenes Vulkanpark meglátogatása, kisonatozás, fagyizás. Ezenkívül volt ugrálóvár, különféle kreatív

foglalkozások, mozizás, strandfoci, strandröplabda és teqball. A kisebbeket Csiپی-Csupi játszóház is várta, míg a nagyobbak a Sávri Kalandparkban szerezhettek extra élményeket.

A Népjóléti Szolgálat augusztus 15. és 19. között szervezett tábort az intézményben dolgozók gyermekeinek és unokáinak. Összesen 31 lurkó vett részt a négy nap programjain, melyek között szerepelt íjászkodás, nemezelés, gyöngyfüzés, bűvészbemutató, előadás a csillagokról és a holdra szállásról, zene, tánc, mozi, fagyizás, csillámtetoválás, ugrálóvár.

Az elmúlt évek hagyományának megfelelően idén is több tematikus tábort hirdetett a Kemenes Vulkan Park.

A június 27-től július 1-ig zajlott tábor témája a geológia világa volt, melynek keretében a vulkanizmussal, a Kárpát-medence vulkánjaival ismerkedhettek meg a gyerekek, emellett az ásványok sokszínűségében is elmélyülhettek. A július 11. és 15. között megszervezett tábor az erdők-mezők élővilága köré épült, tanulmányozva a rétek lakóit, és az erdő szintjeit, néhány állatot mikroszkóp alatt is megtekintve. A programok közt Ság hegyi kirándulás, játék, kreatív foglalkozás is szerepelt. Augusztus 8. és 12. között a „Zöldlépések világunkért” címet viselő táborban a környezettudatosság került fókuszba: környezetbarát technológiákkal, hatékony energiahordozókkal, a műanyagok újrahasznosításával, a szelektív hulladékgyűjtés fontosságával kapcsolatban szerezhettek hasznos tudnivalókat a gyerekek, természetesen kreatív alkotómunkával tarkítva.

»REINER ANITA

Ördög a színpadon

Nyárbúcsúztatónak is beillő színházi élményt kínált közönségének a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. A nyár utolsó napján Molnár Ferenc egyik klasszikusát a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadásában tekinthették meg a színházbarátok.

A Zenthe Ferenc Színház csatlakozva a Déryné programhoz célul tűzte ki, hogy minőségi színházi élményhez juttassa az országhatáron belüli és kívüli kisebb települések lakóit. A színház kilenc produkciójával vesz részt a programban, ezek egyike *Molnár Ferenc* remekműve: Az ördög, melyet nyári turnéjuk befejező állomásaként hoztak el váro-

sunkba. Az ördög Molnár Ferenc egyik figurája, egyben drámája is. 1907-es ősbemutatója óta népszerű, gyakran játszott darab, több nyelvre lefordították. Nemcsak leplezetlenül ábrázolja a férfi és nő viszonyát, hanem az Ördög szerepeltetésével a tudatalatti, a logikátlan cselekedeteket is magyarázza. A történet remek alaphelyzetből indul: János, a tehetséges festő izgatottan várja legjobb barátja feleségét, hogy megfesse a portróját. A találkozás kínos, mindketten próbálnak felülkerekedni egymás iránt táplált, elfojtott szerelmükön. Jolán már éppen készülne modellet ülni, amikor váratlanul megjelenik egy elegáns és sötét tekintetű alak, az Ördög, aki addig nem nyugszik, míg ravasz tervét véghez nem viszi, fel nem fedi a leplezett vá-

gyakat, s a két szerelme alaposan meg nem kísérti. Feltárja legtitkosabb gondolataikat, azokat, amelyeket sosem mertek volna egymásnak bevallani. A festő hiába próbálja elnyomni érzelmeit, az Ördög bebizonyítja, nem közömbös barátja felesége iránt. Molnár Ferenc örök-érvényű Mefisztó-története fordulatokban gazdag, éles humorú vígjáték, mely bravúros érzékenységgel világítja át a férfi-nő viszony legrejtettebb mélységeit.

A színdarab sikerét nem csupán a cselekmény fordulatossága, szellemes, szaporakázó ötletekkel tűzdeltsége adta, de a színészek nagyszerű játéka, és az egyedülálló forgószínpados megoldás tovább fokozta az előadás minőségét és értékét.

»REINER ANITA

Füge a kultúránkban és a konyhánkban

Ma már nem ritka a fügebokor a kertekben: nem kell Pécsre, Szekszárdra, netán a Balaton-felvidékre menni, hogy ilyet lássunk. Kisebb falvakban járva is láthatunk fügebokrokat, a cell-dömölki piacon is vásárolhatunk finom fűgét. Sőt, még Budapesten, kertesházaknál is megterem!

Gyermekkoromban inkább csak szárított, aszalt fűgét lehetett venni, frisset talán nem is. Mennyire új, mennyire idegen kultúránktól ez az édes gyümölcs? Kár lenne kapásból elutasító választ adni, ugyanis a magyar földnek és a magyaroknak nem új dolog a fügebokor (vagy fügefafa) és termése.

A füge szó a velencei olasz nyelvjárás *fighe* (fügék) szavából származik. Hazánkba a 14. században került az olasz kapcsolatok hatására, az Anjouk uralkodása idején. Később a törökök is hozhattak és ültethettek fügefákat. A népi kultúránkban is ott a nyoma: tegye fel a kezét, aki nem ismeri a következő népdalunkat:

„Sárgul már a fügefafa levele, sej, hideg akar lenni.

Azt hallottam, kedves kisangyalom, sej, nem akarsz szeretni.

Szeress kisangyalom, hogy ne legyek árva,

Ne tudja meg senki a faluba', hogy miért van a szívem gyászba'.”

A magyar irodalom egyik legnagyobbja, Arany János már középiskolában megismert balladájában, a Szondi két

apródjában is találkozunk a fűgével. Ali basa a drégeli vár legyőzte után üzenetével Szondi két hűséges apródjához küldi Márton, a papot. Ebben szerepel a gyümölcs: „*Serbet, füge, pálma, sok déli gyümölcs,*

Mit csak terem a nagy szultán birodalma, jó illatu fűszer, és drága kenőcs...

Ali győzelem-ünnepe van ma!”

Babits Mihály költészetében is több versben találkozhatunk a fügefával mint gyermek- és ifjúkorának jellegzetes elemével. Gyümölcsbe harapva című verséből, ha ki kellene emelni egy fontosnak tartott motívumot, a füge és a fügefafa lenne az: „...A füge bokrát is látni vélem, durva bársonyát tapintom levelének; ott van a bokor szőlőhegyünkön, a présház mögött, ahol

a hegy miatt a tető szinte földig ér.”

Most már láthatjuk, hogy nem egy új növény és gyümölcs a füge, megvan a helye a magyar kultúrában. De milyen is maga a növény, mit érdemes tudni róla? Milyen igényei vannak és milyen hatása van az ember egészségére? Mire használhatjuk fel a konyhában?

A fügebokor nem egy igényes növény. Mégül ugyanis a legkülönbözőbb talajokban is. A sok napsütést és a szélétől védett helyeket szereti. Melegedő éghajlatunkon egyre jobban érzi magát ez a mediterrán vidékekről származó növény. Jellegzetes formájú levele és haranghoz hasonlító gyümölcse van. A füge belül rengeteg apró magot rejt,

aki nem szereti, szinte biztos, hogy annak ez az oka. Jó tudni, hogy a füge nem egy utóéző gyümölcs, mint az őszibarack vagy a körte. Így nem érdemes korábban, félig éretten leszedni, hogy majd beérik. Na de honnan tudhatjuk, hogy megérett? Éretten más már a színe, a tapintása, a mérete is. Barna vagy lila lesz, érezni lehet, hogy puhább, nagyobb és nehezebb is, mint korábban volt. Ebből következik, hogy saját súlya húzza le, szépen lekonyul. Nem árt tudni, hogy a füge termései nem egyszerre érnek.

Az édes gyümölcs szénhidrátokban és ásványi anyagokban gazdag, antioxidánsokat és vitaminokat is bőven tartalmaz. Segíti a koncentrációt, erősíti a csontokat, jót tesz a májnak és az epének. Emésztési zavarok esetén, akár csak a szilvára vagy a szilvalekvárra, számíthatunk a segítségére.

A konyhában felhasználhatjuk a gyümölcsét és a levelét is. Gyümölcsét frissen és nyersen is fogyaszthatjuk, de készíthető belőle lekvár, csatni és sütemény is. Egy-egy üveg fügelekvár ajándéknak is nagyszerű. Csirkemellet is tölthetünk vele és feldobja a zöldséges ragut is. Leveléből és néhány hozzávalóból egy turmix segítségével könnyedén szörp is készülhet.

Ha az Olvasónak ezek után kedve lenne a konyhában vagy a kertben tevékenykedni, teheti mindezt magyar népdalt dúdolván vagy akár Arany-balladával a fejében!

»BINCZE DIÁNA

50 éves érettségi találkozó



A Berzsényi Dániel Gimnázium 1972-ben végzett 4. A osztálya augusztus 3-án tartotta ötvenéves érettségi találkozóját.

Az akkori osztálylétszám 35 fő volt, közülük heten hunytak el, a jubileumi találkozót pedig 19-en tisztelték meg jelenlétükkel. Az osztály egyik tagja, Szabó Anna versben örökítet-

te meg fél évszázados találkozásuk jelentőségét.

Érettségi találkozó,

Rendszerint öt évente tartandó. Eleinte még mindenki a jövőjét tervezgeti, Tanul, dolgozik, családot alapít – gyermekeit „szüli.”

Telnek az évek ... Aztán hiányoznak a hírek.

S lassan lassan jön a hiányérzet, felerősödnek az emlékek.

1972-ben érettségiztünk, Gondolatban visszafiatalodik mind-egyikünk.

Itt vagyunk a 35-ből 19-en! Örülünk egymásnak! Emlékezünk!

Türelmesen hallgatjuk, kinek mit hozott az utolsó öt év,

Alaposan körüljárjuk a 19 igaz „élet-mesét”.

Lelkesen ... Elégedetten ...

Mosolyogva ... Könnyezve,

Átérezve egymás sorsát, osztozva örömben bánatban vele.

Lesz-e még következő? Akkor már „hetvenkedünk”!

2027-ben már hetvenhárom - hetvennégyek leszünk!

Olyan csodás volt találkozni, egymást újra látni, megölelni!

Zavartalanul csacsogni, unokákkal „dicsekedni”, fényképeket nézegetni,

Óhatatlanul egy-egy örömkönnnyet elmorzsolni!

MOZIMŰSOR SZEPTEMBER KMKK ART MOZI

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömölk, Dr. Gófin tér 1.
Jegyárak: Helys: 1400 Ft, Kedvezményes: 1200 Ft, Alkalmi kedvezményes: 1000 Ft. Jegyfoglalás: 95 779 302
Online jegyfoglalás és információk a filmekről: artmozicelldomolk.hu/ / www.kmkk.hu/ / www.kmkk.com / www.kmkk.com

Roszkor, rossz helyen amerikai thriller, 96 perc, 2022 Szept.1 17.00 óra Szept.10 19.00 óra	Fenevad amerikai thriller, 93 perc, 2022 Szept.1 19.00 óra Szept.14 17.00 óra	Nem amerikai horror, 130 perc, 2022 Szept.2 16.30 óra Szept.3 19.15 óra Szept.27 19.00 óra
A gyilkos járat amerikai akciófilm, 127 perc, 2022 Szept.2,14 19.00 óra	DC Szuperállatok ligája amerikai animációs kalandfilm, 100 perc, 2022 Szept.3 15.00 óra Szept.10 17.00 óra	Miután boldogok leszünk amerikai romantikus dráma, 95 perc, 2022 Szept.3 17.00 óra
Szia, Életem! magyar vígjáték, 115 perc, 2022 Szept.6,13 17.00 óra	Vörös rakéta feliratos, amerikai vígjáték, filmdráma, 130 perc, 2021 Szept.6,7 19.15 óra	Ahol a folyami rákok énekelnek amerikai misztikus filmdráma, 125 perc, 2022 Szept.7 17.00 óra Szept.9 19.00 óra Szept.13 19.15 óra
Családból is megárt a sok 2: Irány Portugália! francia vígjáték, 92 perc, 2022 Szept.8,9 17.00 óra	Alienoid feliratos, dél-koreai sci-fi akciófilm, fantasy, 142 perc, 2022 Szept.8,30 19.00 óra	Hamupipőke három kívánsága norvég fantasy, családi film, 87 perc, 2021 Szept.10 15.00 óra Szept.28 16.00 óra
King - Egy kis oroszán nagy kalandja francia családi vígjáték, 105 perc, 2022 Szept.15,17,24 17.00 óra	Ők angol sci-fi, horror, 100 perc, 2022 Szept.15,16 19.00 óra	Nyugati nyaralás magyar krimi vígjáték, 2022 Szept.16 17.00 óra Szept.17 19.00 óra
Exhibition on Screen angol dokumentumfilm sorozat Leány gyöngy fülbélő... Szept.20,21 17.00 óra A féltreismert Raffaello Szept.20,21 19.00 óra	Háromezer év vágyakozás ausztrál-amerikai fantasy, romantikus film, 108 perc, 2022 Szept.22,23 17.00 óra	Avatar amerikai-angol kalandfilm, 166 perc, 2009 Szept.22,29 19.00 óra 3D
A meghívás amerikai horror, thriller, 104 perc, 2022 Szept.23,24 19.00 óra	Elátkozott barlang szlovák-cseh-magyar családi film, fantasy, 98 perc, 2022 Szept.27 17.00 óra Szept.28 18.00 óra	Ecc, pecc, ki lehetsz? feliratos, amerikai történelmi film, misztikus thriller, 98 perc, 2022 Szept.29,30 17.00 óra

A magyar népmese napja

Ha kiejtem ezt a nevet: Benedek Elek, az Olvasó maga előtt látja a nagy mesemondó bajszos-szakállas arcát, jóságos tekintetét. Az ő születésnapján, szeptember 30-án megkülönböztetett figyelemmel és tisztelettel fordulunk a magyar népmesék felé. A Magyar Olvasástársaság felhívására 2005 óta ünnepeljük ezt a napot.

Gyermekkorunkban otthon és az óvodában mindannyian hallgattunk meséket, népmeséket. Azonkívül, hogy segítettek az elalvásban, a pihenésben, a nevelésben, a társadalmi normák közvetítésében is nagy szerepük volt. Magatartási formákat ismerhettünk meg általuk és megoldást kínáltak egyes problémás helyzetekre.

Az élőszóban történő mesélés igazi művészet, hosszú története van. A népmeséink néhány fajtája, mint a hősmese és a bolondmese valószínűleg már a magyarság Kárpát-medencébe érkezése előtt is a szóbeli költészetünk része lehetett. A tündérmesék és a varázsmesék sem lehettek idegenek a honfoglalás idején élő elődeinknek. A népmesében az az igazán szép, hogy két fél kell hozzá: mesemondó és mesehallgató. A mesemondónak nemcsak a beszéde, mimi-kája, kézzjátéka része a mesélésnek, hanem a hallgatóval, hallgatókkal való vi-

szonya is. Így volt ez a régi világban is, és így van ez ma is az óvodákban és a családokban is.

Sokunk meghatározó élménye volt a méltán közismert Magyar népmesék rajzfilmsorozat. Nem találni olyat, aki azon nőtt fel, de álmából felébresztve ne tudná dúdolni, füttyülni a főcímdalt. A büszkén állva éneklő kismadár, akinek a csőréből virágok nőnek ki, Arany János Rege a csodaszarvasról című költeménye által ihletett: „Száll a madár, ágrul ágra,/ Száll az ének, szájrul szájra”.

Mikulás Ferenc fejből pattant ki a rajzfilmsorozat ötlete, amin a Pannónia Filmstúdió Kecskeméti Műtermében dolgoztak. Eredeti népmeséket akartak a nézők elé tárni, amiben az MTA néprajzkutatói segítettek munkájukat. A tavaly elhunyt nagyszerű alkotó, Jankovich Marcell volt az első rendezője, tervezője és forgatókönyvírója a Magyar népmeséknek. Emlékszem, amikor egyszer élőben láthattam, micsoda élmény volt számomra. A 3. évadtól velük dolgozott a felejthetetlen, rusztikusan bölcs hangú Szabó Gyula, akinek a hangja a cikk írásakor is itt van a fülemben. A rajzfilmsorozat zenéjéről a Kaláka zenekar gondoskodott.

A mese 1977-ben került a nagyrédemű elé, és első epizódja a Kacor király volt. 100 epizód készült, ami 12,5 órányi mesét

jelent. Hatalmas és minőségi örömet a mese befogadójának, és mérhetetlen, mélyen tisztelendő munkáját egy nagy, a kultúra iránt elkötelezett szakmai és művészi csapatnak. Nemhiába lett 2020-ban hungarikummá, és kapott több nemzetközi díjat is. Külföldi ismerőseinknek is ajánlhatjuk a sorozatot, hiszen angol nyelven is megtekinthető már. Az egész világra elvitt a magyar népmese és a magyar rajzfilmgyártás hírére, hiszen több mint 100 millió nézettséggel büszkélkedhet, és az USA, sőt Ázsia távoli országaiban is nagyon népszerű.

A cikk végére Benedek Elek születésnapjától a híres rajzfilmsorozaton keresztül a távoli országokig jutottunk. De nem lett volna rajzfilmsorozat sem, ha valaki lelkes és hozzáértő, tenni akaró ember annak idején össze nem gyűjtötte volna és később épen nem tartották volna a magyar népmesék világát. Tekintsünk ma nagyobb figyelemmel és tisztelettel a meséinkre, és ne hagyjuk, hogy kikopjanak a napjainkból! Felnőtt fejjel is nyúlhatunk a népmesés könyvért, felnőtt fejjel mi választjuk meg, minek szenteljük a szabadidőnket! Ha tovább is adhatjuk szájrul szájra, ahogy Arany János is írja, akkor egy nagy csodának a részesei lehetünk: kapcsolódhatunk egy hosszú-hosszú történetbe, és az örökséget, a kincseinket tovább is adhatjuk! Éljük a lehetőséggel!

»BINCZE DIÁNA

A túlfogyasztásról

Addig nyújtózkodjál, ameddig a takaród ér! – ismerjük mindannyian a mondást, hallottuk már gyerekkorunkban is. Azt is tudja mindegyikünk, mit jelent: annyiból gazdálkodjunk, amennyink van. Akkor hogy van az, hogy idén, 2022-ben a globális túlfogyasztás napja megint korábban, immár július 28-án jött el? Bár ez a nap már elmúlt, de sajnos a túlfogyasztás témája folyamatosan aktuális, és kell is erről beszélni.

Jaj – fogja a fejét az Olvasó –, még egy cikk, ami majd tanácsot akar adni, hogyan spórolhatok, és elmondja azokat a tippeket, trükköket, amiket bevásárláskor és a konyhában minden nap már évek óta alkalmazok. Közel sem erről van szó, ettől nem kell tartani. Sokkal inkább arról írnék, mi a túlfogyasztás jelenségének és a világnapjának az üzenete.

Gyakorlatilag egy mozgó időpontról van szó, amit véletlenül sem neveznek ünnepnek. Ez az a nap, amikor a Föld lakossága elmondhatja: eddig nyújtózkodhattam, eddig ért a takaró.

Július 28-ig ugyanis elhasználtuk azt az energiamennyiséget, aminek egy évig elégnek kellett volna lennie. Ebbe belegendolva így összességében láthatjuk, hogy már nem csak a lábunk lóg ki a takaró alól! Az 1970-es évek-

ben volt a Földön élő emberek fogyasztása nagyjából annyi, amennyi erőforrásból egy évben gazdálkodni tudott. Attól fogva egyre pazarlóbban élünk. Jó tudnunk, hogy 2000-ben még október elején volt ez a nap, egyedül a vírushelyzet hatása látszott a számokon, amikor 2020-ban egy keveset csökkent a fogyasztásunk. Ami nem azt jelenti, hogy megfelelően gazdálkodtunk az erőforrásaikkal, csak azt, hogy kevésbé rosszul. Abban az évben augusztus 22-e volt az a nap, amire feléltük a rendelkezésre álló erőforrásokat.

A 30 feletti nemzedék már gyerekkorától fogva hallhat a környezetvédelemről, a nagy szén-dioxid-kibocsátásról, az éghajlatváltozás közeli veszélyéről, és az esőerdők irtásáról. Arról, hogy a sok szennyezésnek, a nagylábon élésnek az ára a sokszínű élővilág pusztulása és egyéb visszafordíthatatlan következmények. Nem most halljuk először, hogy az utolsó órában vagyunk, cselekedni kell! De könnyebb egyet legyinteni a Pató Pál úrtól ellesett hozzáállással: Ej, ráérünk arra még! A szárazság, aszály, a tavak, patakok, folyók kiszáradása, az időjárás szélsőségesessé válása, a méhek pusztulása nem egyik napról a másikra alakult ki: megvan az oka, és meglesz a következménye is. Ha az előbb Petőfit idéztem, jöjjön most Arany is. Biztosan nem én vagyok az egyetlen, akinek ezen a nyáron a hatalmas forráságban – munkahelyen, uta-

zás közben, vagy a kertben – a Toldi első énekének kezdő sorai ugrottak be.

„Ég a napmelegtől a kopár szik sarja
Tikkadt szőcskenyájak legelésnek rajta,
Nincs egy árva fűszál a tors közt kelőben
Nincs tenyéryni zöld hely nagy határ
mezőben.”

Nem mondhatjuk, hogy minket nem érint a klímaváltozás, mi a Kemenesalján élünk! Már nem mondhatjuk, hogy nem is a mi felelősségünk, mi mint egyszerű emberek csak éljük a kis életünket. Nem is fogyasztunk sokat! A nagy gyárak felelőssége mindez! Az is igaz, de ha mindenki hozzájárul a maga részével, ha mindenki hozzátesz valamit – pontosabban visszavesz a fogyasztásából –, akkor talán nem lesz rosszabb a helyzet.

Legyünk őszinték önmagunkkal, tegyük fel magunknak ezeket a kérdéseket! Tényleg ennyi mindenre van szükségem, annyira kellemek ezek a tárgyak? Nem végzik fél év múlva a kukában? Tényleg nem tudnék tömegközlekedéssel utazni? Tényleg nem tudnám én ezt otthon elkészíteni, vagy újrahaználható venni? Tényleg kell ennyi műanyagzacskó és ilyen sok csomagolás? Tényleg ennyi villanyra és vízre van szükségem? Tényleg csak annyit vásároltam, amennyire szükségem volt? Tényleg annyit főztem, amennyit meg is ettünk? Ugye nem dobtam ki ételt? Az egyik kérdés követi a másikat, érdekes ezeket végiggondolni.

»BD

A nyár második szabadtéri mozija

Az idei nyár első Piknik mozijára júniusban került sor. A második alkalmat augusztus 21-re tervezték a szervezők, de az időjárás közbeszólt, így szeptember 3-ra tolódott a vetítés időpontja.

Az esőnap esetére betervezett pótidőpont napján az időjárás is kedvezett a szabadtéri mozizás élményének, így az első szeptemberi hétvégén a Macskafogó című örökzöld animációs vígjáték képkockái betölthették végre a Géfin téren kifeszített óriásvásznat.

A Celldömölk Város Önkormányzata szervezésében megvalósuló vetítés kezdete előtt a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület vendégvárással készült az eseményre, majd dr. Kovács Zoltán alpolgármester, Pálné Horváth Mária, a KMKK igazgatója, valamint Tulok Gabriella, a Kemenes Vulkánpark igazgatója és a CSÖCE elnöke köszöntötte a Piknik mozira összegyűlt közönséget.

Kevés olyan ember van, aki ne ismerné a Macskafogó című magyar-német-kanadai animációs bűnügyi filmvígjátékot, melynek forgatókönyvét az a Nepp



József írta, akinek televíziósorozatain (Mézga család, Kérem a következőt!) generációk szórakoztak és nőttek fel. Bizonyára sok gyermek és még több, ma már felnőtt emlékszik a sztorira, mely szerint a bűnözőszindikátusokba szerveződött macskák az egértársadalom teljes felszámolására törekednek. A

mozifilm Magyarországon csaknem negyven évvel ezelőtt, 1986-ban mutatták be. Később nemcsak hazánkban, hanem külföldön is nagy sikert aratott. A rajzfilmet digitális változatban újították fel, melynek 2018-ban volt a bemutatója.

»REINER ANITA

Táborok a Soltis Lajos Színháznál

Ötödik alkalommal hirdette meg gyermekszínházi táborát általános iskolások számára a Soltis Lajos Színház.

A Soltis Lajos Színházi Nevelésért Alapítvány és a Soltis Lajos Színház Művelődési Egyesület szervezésében lebonyolított tábor július 4. és 8. között ezúttal is a vönöcki kastélynál zajlott.

Mivel a tábor öt napos programja Lázár Ervin mesevilága köré épült, a kastély parkja négyszögletű kerek erdővé varázsolódott, amit a táborozók népesít-

tettek be, és töltöttek meg nagyszerű kalandokkal és felejthetetlen élményekkel. A színházi szakemberek és drámapedagógusok vezetésével zajlott tábor záró bemutatóján három előadást is láthatott a közönség, melyek színrevitelén túl számos egyéb program is szolgált a táborlakók szórakoztatására. Volt például kézműveskedés, nyomozós játék, sok mese és izgalmas történetek.

A tábor megvalósítását támogatta Majthényi László, a Vas Megyei Köz-

gyűlés elnöke, Fehér László polgármester, Vönöck Község Önkormányzata és a Vönöcki Evangélikus Gyülekezet.

A színház a gyerekeken túl az „idősebb” korosztályt is megszólította, hiszen az idén immár 25. alkalommal hirdette meg a nagy múltra visszatekintő Soltis tábor. A július 11. és 17. között zajlott, rendezőket és színjátszókat képző tábornak szintén a vönöcki kastély adott otthont. A középiskolásoknak és felnőtteknek szánt tábor során különböző színházi szakemberekkel dolgozhattak a résztvevők öt napon keresztül kisebb csoportokban. A mozgalmas program táborzáró bemutatóval zárult. »RANITA

Második „Soltis terasz”

A júliusi után egy hónappal augusztus 27-én délután tartotta ingyenes családi rendezvényét a celldömöлки Piac téren a Soltis Lajos Színház.

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megvalósuló második „Soltis terasz” is több programot kínált az érdeklődőknek. Kora délután „Éneklő kisonvat” indult útjára, városnéző túrával egybekötve zenével és énekkel tarkítva Lakatné Molnár Adél közreműkö-

désével. Három órától a „Héraklész és a SLEPP” című zenés meseelőadás került bemutatásra, melynek műfaji meghatározása egészen különlegesen hangzik: Mitológikus fürdőszobai kalandozás gyerekeknek, és gyereklelkű felnőtteknek. A családi délután jó hangulatát tovább fokozva a Tarisznyások zenekar vidám, interaktív gyermekkoncertjének lehettek részesei a piac-terre kilátogatók.

»REINER ANITA

Értesítés

Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2022. szeptember 21-én (szerdán) 16 órai kezdettel közmeghallgatást tart. Az ülést a Városháza nagytermében tartják (9500 Celldömölk, Városháza tér 1.)

A közmeghallgatáson a várost érintő témákban várják a véleményeket.

Kutyák veszettség elleni kötelező oltása Celldömölkön

Az oltás minden 3 hónapos életkort meghaladott, egészséges kutya számára évente kötelező!

Az oltásnál szükség van a kutya oltási könyvére, feltétlen kérem elhozni!

Beteg kutya nem oltható, ez esetben az oltást későbbre kell halasztani...

Celldömölk városrészben és Izsákfa városrészben szervezett (összevezetett) oltás NEM LESZ, az oltás, féregtelenítés és a jelölés (chipelés) történhet az állat tartási helyén vagy az állatorvosi rendelőkben!

Alsóságon ez évben szervezett oltás

Bányatelepen: (a Nyári kocsmá udvari bejáratánál, a Hegyi utca–Bem József utca sarkán) szeptember 21-én, (szerdán) 08.00–10.00 óráig és 15.00–17.00 óráig.

Pótolás

szeptember 28-án, (szerdán) 08.00–10.00 óráig és 15.00–17.00 óráig.

Központban: (a Sági csárda bejáratánál, a kapuzín alatt)

szeptember 22-én, (csütörtökön) 08.00–10.00 óráig és 15.00–17.00 óráig.

Pótolás

szeptember 29-én, (csütörtökön) 08.00–10.00 óráig és 15.00–17.00 óráig.

Csak egyedileg megjelölt (mikrochipelt) kutya oltható!

A meghirdetett oltás alkalmával máshonnan (Celldömölk, Alsóság keleti fele, Izsákfa, stb.) odahozottkutyákat is beoltok!

Az oltási díj (féreghajtóval együtt) 6000.- Ft, chipelés díja 4000 Ft.-, oltási könyv kiállítása (vagy pótlása) 1000.- Ft.

A kedvezmények (kisnyugdíjas, nagycsaládos, stb.) változatlanul érvényesek!

Állatorvosi rendelő Celldömölkön:

dr Horváth András: TAPMANCS ÁLLATBARÁT RENDELŐ

Celldömölk, Bercsényi utca 11.

tel.: 70/3191885 (telefonügyelet 08–20 óráig), 95/422234



A Celldömölki VSE női kézilabda-csapatának őszi sorsolása

09.10.	11:00	Lébényi KSZSE	Celldömölki VSE
09.17.	16:00	Celldömölki VSE	Büki TK
09.25.	15:00	Veszprém Pannon SE	Celldömölki VSE
10.08.	16:00	Celldömölki VSE	VKL SE Győr
10.15.	16:00	Celldömölki VSE	KK Ajka
11.12.	16:00	Celldömölki VSE	Mosonmagyaróvári KC U22
11.19.	18:00	Sárvárfürdő Kinizsi	Celldömölki VSE
11.26.	15:00	Szombathelyi KKA U22	Celldömölki VSE
12.03.	16:00	Celldömölki VSE	SZESE Győr
12.10.	16:00	Celldömölki VSE	Répcelaki SE
12.17.	16:00	Celldömölki VSE	Győri Audi ETO KC U22

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Hirdessen az Új Kemenesaljában!

További információk

Nagy Antal

hirdetésszervező

06 70/3389880

Megolajoztuk a gépezetet

Király SE – Celldömölk 4-2 (2-1)

Szombathely, 150 néző Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 4. forduló 2022. szeptember 3.

Vezette: Kondor Tamás (Takács Szabolcs, Dévai Vanessza).

Király: Király – Vígh, Schimmer (Czingráber 86. p.), Kiss, Takács – Kudron (Rózsás 63. p.), Németh (Verrasztó 72. p.), Horváth, Reseterits (Velekei 86. p.) – Halmosi, Csákvári (Kalmár 86. p.).

Edző: Hegyi László.

Celldömölk: Oswald – Galovich, Enyingi, Gábor (Takács 86. p.), Keszei R. – Keszei T., Marsai Máté, Gorác (Tóth Z. 81. p.), Tóth D. (Berecz 46. p.), Marsai Milán (Németh 69. p.) – Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

Góllövők: Németh Gergő (6. p.), Schimmer Szabolcs (14. p.), Halmosi Péter (74. p.) és Csákvári Zsolt (11-esből 80. p.), illetve Gábor Szabolcs (16. p.) és Marsai Máté (11-esből 69. p.).

Celldömölk – Szentgotthárd 6-0 (3-0)

Celldömölk, Vas megyei I. o. labdarúgó bajnokság 150 néző 5. forduló 2022. szeptember 10.

Vezette: Ódor Ádám (Kiss Gábor, Lukács Livia).

Celldömölk: Hujbert (Osvald 24. p.) – Galovich (Gorác 38. p.), Gábor, Göntér, Keszei R. – Keszei T. (Tóth D. 69. p.), Marsai Máté, Enyingi, Marsai Milán (Berecz 46. p.) – Németh (Tóth Z. 69. p.), Czöndör. **Edző:** Kovács Balázs.

Szentgotthárd: Kapui – Gécsek (Korpics 71.p.), Bedi, Takács, Sulics – Gyécsek, Sipos G. (László 65. p.), Oswald (Laczó 46. p.), Dancsecz – Sipos B., Nagy. **Edző:** Robert Kercmar.

Góllövők: Keszei Tamás (5. p.), Czöndör Gergő (12. p.), Enyingi Márk 2 (30. p. és 80. p.), Németh József (11-esből 68. p.) és Gorác Máté (86. p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Szentgotthárd U19 8-1 (0-1). **G.:** Takács Ábel 5, Zsoldos Patrik 2, Zsoldos Dominik.

Érdekesen alakul a tabella a lejátszott öt fordulót követően (egyébként a Vép áll az élen 100%-os teljesítménnyel, igaz a Király SE hasonló hozzá, de egy mérkőzéssel kevesebbet játszottak),

mert a Cell a hetedik helyen áll, ami nem parádé. De ha hozzáteszem, hogy úgy áll a hetedik helyen, hogy csak a tabella első nyolc helyezette közül került ki a soros ellenfele, akkor azért már árnyaltabb annak a hetedik helynek a megítélése. Ebből a kis bevezetőből és a mérkőzések forgatókönyvéből következően talán lehet nem meglepőnek mondani a szombathelyi vereséget és lehet meglepőnek mondani azt a nagyarányú győzelmet, amit a Szentgotthárdra mértünk, akik eledig négy meccsen kaptak összesen egy gólt. Szombathelyen nem hagyott időt a hazai csapat az akklimatizálódásra, úgy nekünk estek, mint – és itt most lehet válogatni a magyar közmondás kincsei közül – például, mint bolond borjú az anyjának, vagy mint tót az aludtjének, vagy éppen, mint vándor diák a ciberelevesnek. Szerencsére a második bekapott gól után hamar sikerült tudatosítanunk a jelenlétünket, sőt az egyenlítő találat után már-már felsejlett a meglepetés eredmény lehetőség is, de egy újabb ritmusváltás, újabb helyzeteket, újabb gólokat eredményezett a Király SE csapatának és a meglepetés a zsákban maradt. Nagy kérdőjel, hogy mi a szándék Király Gábor csapatával és csapatának. Olyan folyamatos kettősség érződik körülöttük, a csapat jó és fiatal, jól is erősítettek a nyár folyamán a szétszéledt Sárvárból, de Halmosi és Schimmer személyében megbocsássanak érte, nem a jövő, hanem a közelmúlt köszön vissza, és ehhez képest, szinte minden történés rajtuk megy keresztül a pályán. A pálya és a létesítmény, modern szálló és klubépület, két élőfüves, egy műfüves pálya, de nincs hangosbemondás, egy valahonnan leszerelt és itt felállított jelképes tribün, biztonsági elemek nélkül. Egyszóval, ha idén bajnok akar lenni, akkor bajnok lesz a Király, de akar-e bajnok lenni, that is a question, azaz ez itt a kérdés, hogy ezzel a néhány angol szóval idehozzuk a hét szomorú történést az angol királyi családban. A következő mérkőzés leírá-

sában ismételném magam a neki esett, mint gyűjteménnyel, a különbség nem csak annyi, hogy nem teszem meg, hanem az is, hogy nemcsak nekiestünk a vendégcsapatnak, hanem darabjaira szét is szedtük őket. Ráadásul pazar gólokkal, különösen a második esetében, amikor a nagyot játszó Keszei Tamás a védelmi falat egy olyan finom áttemeléssel amortizálta le, ami nem a mennyei megyei színvonala, miként az sem, hogy ezt a labdát volt kinek adni a jól meginduló Czöndör Gergő személyében, aki ráadásul nem is lőtte ki a labdát úgy tizenötóról a stadionból, nem is a kapust lőtte szemközt, hanem a jelenet záróképeként a vendégek nemsokára indulhattak is a középkezdéshez egy rövid, de jogos hazai ünneplést követően. Biztató kinézetű találkozókon vagyunk túl és a folytatás sem kevésbé biztató, az öt vereséggel startoló Bükhöz látogatunk szeptember 18-án, majd egy héttel később a Táplán SE-t fogadjuk, akik ellen a tavalyi évadot egy kellemes 7-1-es nyert meccsel zártuk le, szintén itt a Kolozsvár utcában. Ha ilyen olajozottan működik a gépezet, akkor nem lesz gond.

»DOTTO

HULLADÉKRAKODÓ
munkatársat keres az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. celldömölk-i telephelyére.

Várjuk megbízható, precíz, jó fizikai állapotban levő új munkatársunk jelentkezését.

Amiért kínálunk:

- fix havibér + mozgóbér + cafeteria
- határozatlan idejű munkaszerződés
- teljes munkaidős, bejelentett foglalkoztatás
- egyszakos munkarend
- ütemezhető szabadság
- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- képzési igény támogatása
- munkaruha biztosítása
- azonnali kezdés, gyors és egyszerű felvételi folyamat
- munkába járás támogatása

Jelentkezzen vagy érdeklődjön:
 allas@stkh.hu
 06 30/345-1336
 H-P 06:00 – 15:00

IMPRESSZUM

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölk-i Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölk-i Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győriéné Losonczi Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.



"NEM ÚGY VAN MOST, MINT VOLT RÉGEN..."

az 50 éves
Kemenesalja Néptáncsoport műsora

**2022. SZEPTEMBER 24.
(SZOMBAT) 18.00 ÓRA**

Helyszín: Kemenesaljai
Művelődési Központ és
Könyvtár színházterem

Köszöntőt mond:

Fehér László, Celldömölk város polgármestere
Páiné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója

A műsort rendezte:

Pál András Bálint, a Kemenesalja Néptáncsoport művészeti vezetője

Közreműködnek:

Horváth Attila és zenekara
Szilágyi-Varga Diána népdalénekes, a „Népművészet Ifjú Mestere”
Nagy Gábor, a Soltis Lajos Színház igazgatója
Temesi Zsolt, a Soltis Lajos Színház művésze



Az 50 éves Kemenesalja
Néptáncsoportról kiállítás és film
tekinthető meg
a Kemenesaljai Művelődési Központ
és Könyvtár előcsarnokában.



15
éves

**A CSELEKVŐ
ÖSSZEFOGÁSSAL
CELLDÖMÖLKÉRT
EGYESÜLET**

**2022. szeptember 17.
(szombat)
Celldömölk, Dr. Géfin tér
Rossz idő esetén: KMKK**

- 17.00 óra** Lufibohóc, ugrálóvár,
játékok
- 18.00 óra** Nagy Jonathan bűvészshow
- 19.00 óra** Dallamok hátán MikiNikivel
és a Csinibabákkal
- 20.30 óra** Rock a Köszi Ziben
Zenekarral



ZENEBÖLCSI
Nikivel

Zenés, hangszeres, játékos foglalkozás
3 éves korig

Gyerekdalok

Hangszerek

Élő hangszeres zene

Mondókák

Helyszín:
KEMENESALJAI
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR
(9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.)

Időpont:
MINDEN
SZERDÁN
10:30

Foglalkozásvezető: Geiger Nikolett Ivett
(Énekes, a Geiger Niki Énekestúdió vezetője)

Jelentkezés, Bővebb információ: www.facebook.com/ZenebolcsiNikivel

**Szüret
a Vulkánnál**

2022. szeptember 25. (vasárnap)

Szüreti játszóház a Vulkánparknál,
a Ság hegy lábánál

13.00-19.00 óra között

Népi játékok 0-99 éves korig

14:30 órától „Sípbal, dobbal, dorombbal”

zenés műsor, hangszerbemutató Joós Tamással

17:00 órától Elevenítsük fel a szüreti hagyományokat
Szőlőpréslés és mustkóstolás

16:00 órától Csatlakozás
a VulkánSág Szíve akcióhoz
a Ság hegy kráterében

KEMENES
VULKÁN
PARK



A programok ingyenesek,
eső esetén elmaradnak



CELL-KÚT „ITATÓ”

A LOVAKNAK
A VÍZ INGYEN

AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömök, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
98-as benzin is kapható!
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!

A HATTYÚK TAVA

zenés-táncos mesejáték

IDŐPONT: 2022. OKTÓBER 14. (PÉNTEK)
10.00 ÉS 14.00 ÓRA

HELYSZÍN: KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS
KÖNYVTÁR SZÍNHÁZTEREM

Jegyek az előadás előtt a KMKK
recepcióján válthatók!

Jegyár: 1.200 Ft/fő

Az előadásban Csajkovszkij azonos című
balett szvitjének zenéje csendül fel.

J. K. A. Musäus meseje alapján írta:

Borbély Viktória

Versszöveg: Csik Csaba

Koreográfia: Pétery Melinda

**NEKTÁR
SZÍNHÁZ**

Információ:
9500 Celldömök, dr. Gefin ter. 1.
info.kmkk@gmail.com
95/779-302



*A friss tészta
piacának egyik globális
székhelye.*

Wewalka

Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

Gyártás, Karbantartás, Raktár és Logisztika, Minőségbiztosítás

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömök | Pápai út 27.
www.wewalka.com

- Megbízható munkahely
- Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék
- Ajándék minden munkavállalónak
- Munkatárs ajánló bónusz
- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Karrierlehetőség
- Jó Csapat

Sághegyi Szüreti Napok

Celldőmök
2022. szeptember 23-24.

2022. szeptember 23. (péntek)

10.00 és 14.00 óra A lila majom
a Tücsök Bábcsoport előadása gyerekeknek
Helyszín: KMKK színházterem

17.00 óra "Újra itthon"
G. Szabó Pálma és Göcsey József festőművészek
kiállításának megnyitója
Köszöntőt mond: Fehér László, Celldőmök város
polgármestere
A kiállítást megnyitja: Bene Csilla, ny. tanár
Helyszín: KMKK Mórítz Galéria

18.00 óra „Musical-re hangolva”
az Országos Musical és Operett Kurzus résztvevőinek
előadása
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

19.30 óra PÁL DÉNES énekes műsora
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

20.15-22.30 óra Tánckavalkád

Közreműködnek:
Senior Örömtánc csoport
MIRA Orient Art- orientális showtánc
Rocky-Dilly ARRC
Lorigo Táncsoport Egyesület
BE-JÓ Tűztáncosok- Kelta varázs
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



A rendezvény ideje alatt **szabadtéri játékok** várják a
gyermeket és fiatalokat.

**Szombaton 16.00 órától szüreti kóstolójegyek
(800 Ft) válthatók a KMKK recepcióján.**
Rossz idő esetén a rendezvények helyszíne a
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár.

2022. szeptember 24. (szombat)

10.00 óra Szüreti piac - kézműves termékek vására
Helyszín: KMKK előtti tér, Szentháromság tér

**10.00-12.00 óra Kreatív kuckó, fejlesztő és
társasjátékok, kézműves foglalkozások**
Helyszín: KMKK előtti tér

10.00 óra „Játsszunk most együtt...”
az Iciri-Piciri Együttes műsora gyerekeknek
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



14.30 óra Alsósági térszene
Közreműködik: az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Egyesület
Helyszín: alsósági katolikus templom parkja

15.00 óra Motoros felvonulás
Útvonal: Béke utca- Izsákfa- Sági utca- Dr. Géfin tér

15.30 óra Szüreti felvonulás
Fellépnek: Fergeteg Néptánc Egyesület (Nick), Kenderszer
Néptáncsoport (Takácsi), Tücsök Bábcsoport, a KMKK-ban
működő táncsoportok tagjai, zenészek, traktorok, lovasok,
fogatok és a „Celli-Szétpillantó” kisvonat
Útvonal: Hegyi utca- Sági utca- Dr. Géfin tér

17.00 óra Celldőmök testvérvárosainak köszöntése
Köszöntőt mond: Fehér László, Celldőmök város
polgármestere
Fesztivál Bora és a Fesztivál Tortája versenyek
eredményhirdetése
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

18.00 óra „Nem úgy van most, mint volt régen...”
Az 50 éves Kemenesaljai Néptáncsoport
jubileumi műsora és kiállítása
Helyszín: KMKK színházterem és előcsarnok

20.00 óra BUDAPEST BÁR koncert

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

22.00-01.00 óra Retro disco DJ ZSOLA
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFETÉTES A JÖVŐBE



Információ: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldőmök, dr. Géfin tér 1.
tel.: 95/779-302. e-mail: info.kmkk@gmail.com

